

С 20 по 23 февраля в поселке Исса Пензенской области проходил турнир по боксу памяти Почетного гражданина района А.И. Свешникова. В турнире приняли участие и спортсмены из Первомайска, занимающиеся в секции у Владимира Александровича Шарина. Ребята выступили успешно, завоевав в своих весовых категориях восемь призовых мест.

Первые места были присуждены Владимиру Галушину, Кириллу Хиллову, Алексею Комкину и Сергею Хлынцеву. Данила Максимов и Вадим Кузнецов на втором месте. На третьем – Владимир Аганин и Владимир Комкин.

Свое мастерство на этом турнире продемонстрировали и воспитанники тренера из Пензятской СОШ Сергея Ивановича Морозова. Артур Степнов и Азат Кадикин в своих весовых категориях завоевали первые места.

Сейчас юные боксеры готовятся к чемпионату Мордовии, который пройдет в апреле этого года в городе Ковылкино.